MİMARLIK FAKÜLTESİ 
PANDEMİ SÜRESİNDEKİ STAJLAR İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME
ÖĞRENCİLERİMİZİN DİKKATİNE
1- Mezuniyet durumunda olan öğrenciler;
· Stajını yapmış, staj dersini seçmiş ve dosya teslimi için bekleyen öğrenciler, online olarak dosyalarını staj koordinatörlerine teslim edebileceklerdir. 
· Online staj dosyası teslimi sırasında staj yaptıkları şirketten imza alamayan öğrenciler, stajlarını tamamladıklarına dair ilgili şirketten bir email alabilir ve staj koordinatörüne bildirebilecektir. Staj değerlendirme formları staj sorumlusu mimar (şantiye stajı yapılıyorsa mimar/inş. müh) tarafından dijital ortamda doldurulmalıdır.Değerlendirme formlarının, staj sorumlusu mimarın resmi şirket hesabı uzantılı e-mail adresinden staj koordinatörüne iletilmesi gereklidir. Bu e-mailde sorumlu kişinin iletişim bilgileri de yer almalıdır.
· 2019-2020 yaz dönemi mezun olabilecek durumda olan ve sadece şantiye stajı kalan öğrencilere, danışman ve bölüm başkanı onayı ile online şantiye staj araştırma ödevi verilecek, staj komisyonu tarafından ödevin değerlendirmesi yapılarak karar fakülte yönetim kuruluna sunulacaktır.
2- Mezuniyet durumunda olmayan öğrenciler;
· [bookmark: _GoBack]Stajını tamamlamış, dosyasını hazırlamış, teslim etmeye hazır olan ve staj dersini seçmiş öğrencilerin tamamına “i” notu verilecektir.
· 2019-2020 Güz akademik dönemi başlamadan önce, Eylül ayında öğrenciler dosyalarını staj koordinatörlerine elden teslim edeceklerdir. 
· Yaz döneminde öğrenciler, ofis yada şantiye stajlarını yapıp yapmama kararını kendileri verecektir. Bazı ofislerin açtığı online ofis stajı programları stajlar kapsamına dahil edilebilecektir. Stajlar 15 Temmuz 2020 - 24 Eylül 2020 arasında yapılacaktır. 
· Staj dersi ile ilgili mali yükümlülüklerini yerine getirmiş ve staj dersini seçmiş tüm öğrencilere “i” notu verilecektir. Öğrenciler, staj dosyasını teslim ettiğinde notları verilecektir. Bu bağlamda pandemi nedeni ile stajını yapamamış olan öğrenciler, takip eden dönemde staj dersini seçmek durumunda kalmayacak, dosya teslimlerinin ardından "incomplete" notları güncellenecektir. 

Not: DİJİTAL EVRAK TESLİM TARİHLERİ: 25 Mayıs 2020 – 15 Haziran 2020 (Evrak teslimi 2 hafta uzatılmıştır).


[ —
J————
et boumoihn o
BRI

B e vt s et s

e o e (St ey
e Sy e o
e o vt

Mot LITALEVRAC TESLM TARIER 2 My 2520 1 acron 220
e e i



