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Ek Sınav Hakkı, Senato’nu 27.06.2012 tarihli toplantısında 6111 sayılı yasaya dayanarak kaldırılmıştır. En geç 2012 Bahar Dönemi sonunda 14 dönemlik eğitim süresini tamamlayarak bu hakka sahip olan öğrenciler için uygulama aşağıdaki gibidir.
Madde 34 – Azami süreler içinde kayıtlı olduğu programın bütün derslerini almış ancak mezun olamayacak son sınıf öğrencilerine başarısız oldukları bütün dersler için iki ek sınav hakkı verilir. Bu sınavlar sonunda başarısız ders sayısını beş derse indirenlere üç dönem, ek sınavlara girmeden beş derse kadar başarısız olanlara dört yarıyıl (yıl esasına göre öğretim yapılan programlarda iki öğretim yılı) sınav hakkı tanınır. Bu hak, normal dönem sonu ya da yılsonu sınavlarında kullanılır. (22.08.2044/25561 sy. RG.)
EK SINAV HAKKI KULLANMAKTAN VAZ GEÇTİĞİNİZ DERSLER İÇİN SINAV TARİHİNDEN EN AZ İKİ HAFTA ÖNCE DİLEKÇE VERMENİZ GEREKMEKTEDİR. AKSİ TAKDİRDE SINAVINA GİRMEDİĞİNİZ DERS(LER)İN NOTU TRANSKRİPTİNİZE “FF” OLARAK İŞLENECEK VE BİR SINAV HAKKINIZI KULLANMIŞ SAYILACAKSINIZ.
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