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Sınırsız Sınav Hakkı ( Not Yükseltme )
Madde 37 - 
6) (Ekleme RG. 14.09.2015/29475 sy.) Azami öğretim süreleri sonunda mezun olabilmek için son sınıf öğrencilerine; 
a) Başarısız oldukları bütün dersler için iki ek sınav hakkı verilir. Bu sınavlar sonunda başarısız ders sayısını beş derse indirenlere bu beş ders için üç yarıyıl, ek sınavları almadan beş derse kadar başarısız olan öğrencilere dört yarıyıl, bir dersten başarısız olanlara ise öğrencilik hakkından yararlanmaksızın sınırsız, sınava girme hakkı tanınır. 
b) İzledikleri programdan mezun olmak için gerekli bütün derslerden geçer not aldıkları halde genel not ortalamasının 4.00 üzerinden en az 2.00 olmaması nedeniyle ilişikleri kesilme durumuna gelen son yarıyıl öğrencilerine not ortalamalarını yükseltmek üzere diledikleri derslerden sınırsız sınav hakkı tanınır. Bunlardan uygulaması olan ve daha önce alınmamış dersler dışındaki derslere devam şartı aranmaz. 
c) Açılacak sınavlara, üst üste veya aralıklı olarak toplam üç öğretim yılı hiç girmeyen öğrenci, sınırsız sınav hakkından vazgeçmiş sayılır ve bu haktan yararlanamaz. 
ç) Sınırsız hak kullanma durumunda olan öğrenciler sınava girdiği ders başına sınav ücreti ödemeye devam ederler. Ancak bu öğrenciler, sınav hakkı dışındaki diğer öğrencilik haklarından yararlanamazlar.
SINIRSIZ SINAV HAKKI KULLANMAKTAN VAZGEÇTİĞİNİZ DERSLER İÇİN SINAV TARİHİNDEN EN AZ İKİ HAFTA ÖNCE DİLEKÇE VERMENİZ GEREKMEKTEDİR. AKSİ TAKDİRDE SINAVINA GİRMEDİĞİNİZ DERS(LER)İN NOTU TRANSKRİPTİNİZE “FF” OLARAK İŞLENECEK VE BİR SINAV HAKKINIZI KULLANMIŞ SAYILACAKSINIZ.
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